

人民海军60年来最大规模阅兵 胡锦涛检阅中外海军舰艇

据新华社电 4月23日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛来到海滨城市青岛,出席庆祝人民海军成立60周年海上阅兵活动。这是人民海军历史上最大规模的海上阅兵,也是中国第一次举办多国海军检阅活动。

胡锦涛主席在中共中央政治局委员、中央军委副主席郭伯雄,中央军委委员、国务委员兼

国防部长梁光烈,中央军委委员、总参谋长陈炳德,中央军委委员、海军司令员吴胜利等陪同下,乘坐“石家庄”号导弹驱逐舰,检阅中外舰艇。

阅兵分为海上分列式和海上检阅两部分,历时近1个小时。

在分列式中,潜艇群、驱逐舰群、护卫舰群

和导弹艇群组成的舰艇编队以单纵队通过阅兵舰,电子侦察机、警戒机、歼击机和直升机组成的空中编队按批次跟进飞行,一一接受检阅。

中方受阅部队共计25艘舰艇、31架飞机。它们全部是中国自主研制的装备,其中核动力潜艇、“兰州”号导弹驱逐舰等是中国海军的最新型装备。

来自俄罗斯、美国、法国、印度、韩国等14个国家的21艘军舰接受了海上检阅。

随着海上阅兵的成功举行,20日开幕的多国海军活动圆满结束。来自数十个国家的驻华武官、记者及中国各界人士数百人观摩了海上阅兵。

海上大阅兵更多报道见A25版-A28版

我市二季度力争实现GDP增速12%

加快重大项目建设步伐 轨道交通有望上半年开工

本报讯 昨日,我市召开第二季度经济运行工作会议,省委常委、市委书记王文超表示,打好经济下行“阻击战”和推动经济上行“冲锋战”是二季度压倒一切的政治任务,第二季度力争实现GDP增长12%的目标。

一季度我市GDP增速低于全国、全省平均水平

初步核算,第一季度,我市GDP同比增长4.4%,全国为6.1%,全省为6.6%,规模以上工业增加值、进出口出现了负增长。“出现了多年来少有的低于全国、全省平均水平的现象,有个别指标在全省18个地市中甚至排名后几位,在中部六省省会城市中也居于落后位次。”王文超说。

但值得一提的是,我市投资和重点项目建设上也出现了积极变化。比如,一季度我市城镇固定资产投资完成257.55亿元,总量仍居全省第一,占全省投资总规模的21.1%,投资增速为28%,较前两个月提高1.7个百分点。

中原区GDP位列全市第一

昨日的会议上公布了各县(市)区一季度生产总值排名情况,中原区、管城区、金水区位居前三名。在社会消费品零售总额中,惠济区

增速最快,增速20.6%,在全省158个县、区中排名第17位;城镇固定资产投资新郑市增速最快,高达49.7%,在158个县、区中位居43位;税收收入,二七区增速最高;财政一般预算收入中牟县排名最靠前。

轨道交通力争上半年就能开工

会议部署了第二季度的经济工作,表示地铁将尽快完善手续,力争上半年就能开工建设。

去年1000亿元新增中央投资项目,确保6月底前基本完成中央下达的投资计划;加快廉租房和中等职业教育、初中校舍改造等社会事业项目建设,确保6月底前完成投资计划的80%以上;对今年新增1300亿元中央投资项目,力争6月底前完成下达计划60%以上。

加快城市轨道交通、京广路一沙口路快速通道、郑州火车站西出口等重大城市基础设施项目前期工程,尽早完善相关手续,力争上半年开工建设;跨越式发展十项重点工程,确保上半年开工项目50个以上,投资额完成500亿元以上;今年计划新开工的省、市重点项目,要创造条件提早开工,力争6月底前全部开工建设。

晚报记者 孙娟

本市68家企业与15家银行签下千亿大单

市长赵建才希望金融机构持续支持本市大企业、大项目

本报讯 “当前,最紧迫的任务是要力保重点企业不因资金而停产,力保重点项目不因资金而停工。”昨日,在本市召开的企业服务年银企洽谈会上,虽然68户企业与15家银行签下1114.4亿元“大单”,但市长赵建才仍希望金融机构继续帮助企业解决资金困难。

昨日银企洽谈会上,宇通集团、郑煤集团等本市68户企业与15家银行达成协议,签约项目108个,签约总金额1114.4亿元,其中,合同金额439.2亿元,协议金额675.2亿元。

其中,轨道交通和省电力签约金额超过100亿元,宇通集团、裕中电力、郑煤机、郑煤集团、郑州城建、郑州投资控股等8户签约金额均超过10亿元。

今年以来,受国内外不利经济形势与本市自身结构性矛盾相互叠加的影响,本市经济增速持续下滑,经济发展形势严峻。一季度,本市完成生产总值692亿元,同比增长4.4%左

右,增速较去年同期回落10.1个百分点。

在昨日的签约会上,市长赵建才要求,广大企业要及时调整策略,拓宽发展思路,主动增强抵御风险的能力;各金融机构要积极争取政策,优化资金投向,保重点、保在建、保生产,着力抓好签约资金的落实到位。

晚报记者 程国平 通讯员 牛志永

专治膝关节疼痛肿胀

颈腰椎病、滑膜炎、半月板损伤、痛风

王主任:从医30余年,擅长滑膜炎、半月板损伤、骨质增生的诊断和治疗,采用中药外敷治疗,不手术,不吃药,不打针,一月康复,在业界有很高的声誉。来诊患者免挂号费、诊断费,当天见效一月康复

电话:0371-66692772 15803842077

地址:总队机关门诊部,商城东路140号,商城东路豫武大厦向南100米路东

治眩晕 百年敬修堂有妙方

天旋地转、恶心呕吐、中风偏瘫、脑溢血、心肌梗塞



广药集团敬修堂首席医学顾问王博士提醒:当人心脏和大脑供血不足时,就会产生眩晕恶心呕吐、头痛失眠和心慌胸闷。长期缺血缺氧或心脑血管血液循环不畅,必然导致脑血栓、脑梗、脑溢血、脑中风及心脏病的猝死性疾。因此,如出现眼花昏暗、天旋地转、头晕头痛、恶心呕吐、失眠胸闷气短的症状,千万不要大意,谨防突发猝死性疾!较好的办法就是立刻服用国药准字号的OTC药品“康寿丸”,“康寿丸”是“全国独名独家中药保护品种”,由我国百年老字号药企广药集团敬修堂精研而成。

康寿丸从“精、气、血”根本调节,快治眩晕

中老年机能退化,精、气、血虚,心、肝、肺等功能衰退而身疲体弱,产生眩晕。

国药敬修堂[康寿丸]是唯一一个从人体之根“精、气、血”三方面入手治眩晕的中药保护品种,补气养血、强肾补虚,通过提高血液供氧能力,快速打通阻

塞血脉,润肺去痰瘀,从根本上解除气虚肾亏及痰浊中阻而引起的虚实两症眩晕。

除此之外,[康寿丸]补气养血,护肝健脾,能快速恢复人体心、肾、肺、肝、脾等各器官的功能,强身健体,延缓衰老,告别各种中老年慢性病。

3天治眩晕、3疗程告别慢性病

服用康寿丸3-5天:眩晕头痛、走路不稳、恶心呕吐、胸闷心慌迅速缓解。

9-15天:四肢无力、头晕目眩、胸闷心慌、失眠头痛气短消失。

一疗程:心律不齐、肢体麻木、眩晕恶心、手脚冰凉症状彻底消失,记事清楚、手脚灵活。

三个疗程:听觉视觉、脑供血障碍得到彻底治疗,眩晕彻底根治不再复发,脉搏正常,血压平稳。

每年服用三个月:还能补气养血,强肾补虚,强身健体,延缓人体衰老,告别各种中老年慢性病。

治好乾隆皇帝眩晕,奠定敬修堂百年老字号!



中华老字号广州敬修堂,始建于1790年,距今已有219年历史。据资料记载乾隆晚年京郊围猎时眩晕摔下马,御医荐服康寿丸,一月痊愈,后一直服用康寿丸而不得恶疾。自此敬修堂名声大噪!乾隆以89岁名列皇帝长寿之首,药史记载和康寿丸有着密不可分的关系。中医学论证该药能精、气、血全面调理,长期服用可摆脱各种慢性病,强肾健脾长寿。

金水区赵老太眩晕5年,发作起来天旋地转、恶心呕

轻视眩晕、丢了性命

郑州67岁的李大叔,最近常感到头晕,以为多活动锻炼下就会好,结果年三十早上起床后一阵眩晕突然倒地,送往医院已经不行了。大夫说这是眩晕引起的脑溢血,大叔刚开始感到眩晕时就应及时治疗。人体一旦出现眩晕,就要谨防猝死,其中包括更年期美尼尔综合症及脑疲劳导致的眩晕,都绝不容有丝毫的忽视和侥幸!



眩晕不治引发偏瘫!

陈爹爹一年前经常感觉天旋地转,视物模糊,并且经常耳鸣心慌。因为这些症状时好时坏,以为是一时劳累就没在意,没想到上个月出门突然眼前一黑,晕倒在地。儿子送医院后,医生宣告陈爹爹已中风,伴右半身偏瘫,并告戒老人,眩晕通常是中风的前兆,因没有引起足够的重视导致现在的偏瘫。陈爹爹后悔莫及,流着泪一个劲地说:“都怪我太大意了!”



粤药广审(文)第2008090504号

★郑重承诺★

百年敬修堂向眩晕患者郑重承诺:凡连续服用三个疗程未彻底康复的患者,可凭【敬修堂】康寿丸专用信誉卡、药盒及购药小票免费获赠一疗程药物,所赠送药物由广州【敬修堂】补贴全部费用。

康寿丸 0371-65752115

敬修堂 国药[康寿丸]一次性解决眩晕、脑中风、心肌梗塞老问题

郑州:紫荆山百货大楼2楼医药部
金博大负一楼药品柜/商业大厦/亚细亚医药部
郑州百货大楼/建设路大商
怀仁堂(黄河路服装市场)/同禧堂(五医院对面)
东大街药店(市一分院东)/易初莲花商城路店
丹尼斯汽车北站店/丰产路店/大学路店
世纪联华东风路店/经三路店/长江路店
华润万家(嵩山路店/帝湖店)

聚仁堂大药房(大学路河医附院对面)
泰隆大药房(艺术宫东)
太龙六分店(永安街与庆丰街交叉口)
怀德仁心大药房(天明路丰乐花苑对面)
仟禧大药房(金水区委对面)
巩义:星月时代广场药品柜/华联商厦负一楼
金博药店(新兴路金好来大卖场)
新密:上海商场医药部、香港大厦医药部

上街:新益康药店(铝城公司北门)
荥阳:和春堂大药房
登封:新特药店(中岳大街218号)
新郑:绿岛时尚(华清园对面)
中牟:绿岛时尚(新潮影院西)
君达康药店(官渡购物中心对面)